Škola primijenjene umjetnosti i dizajna
Zagreb, Trg maršala Tita 11

Zapisnik sastanka povjerenstva za provedbu izvanučioničke nastave - stručne ekskurzije u Grčku 3 – ponuda br.10
Dana 26.01.2015.  u 17:00 sati u zbornici Škole primijenjene umjetnosti i dizajna iz Zagreba sastalo se povjerenstvo za odabir ponude za organizaciju stručne ekskurzije učenika trećih i četvrtih razreda kiparskog, keramičkog i tekstilnog odjela Škole primijenjene umjetnosti i dizajna iz Zagreba u Grčku od 31.08.2015. do 06.09.2015.

Na početku sastanka prisutni su se potpisali i za predsjednika povjerenstva jednoglasno je izabran Ivan Branko Imrović, prof. i  za zapisničarku Ljiljana Hajdarović, prof. I.B. Imrović je pozdravio sve prisutne, zahvalio na ukazanim povjerenju i objasnio zašto je za stručno putovanje predložio Grčku. Martina Božić, prof. je objasnila da je plan puta pomno promišljen i sastavljen prema zahtijevima nastavnih programa povijesti umjetnosti i predmeta struke kiparskog, tekstilnog i odjela keramike i da su u oblikovanju plana uz nju sudjelovali i nastavnici struke na odjelima. Također, rekla je da je u javnom pozivu traženo  da agencije ponude dvije varijante puta:
a) do Grčke brodom, povratak autobusom preko Makedonije

b) do Grčke autobusom preko Makedonije, povratak brodom

Na otvaranju ponuda bili su prisutni svi članovi povjerenstva za odabir ponude: ravnateljica Škole, četvero profesora voditelja, petero predstavnika roditelja i petero predstavnika učenika, predstavnik turističke agencije Alga travel i predstavnik turističke agencije Autoturist Park. Ravnateljica je konstatirala da će glasovanju pristupiti 9 članova povjerenstva.
Predsjednik povjerenstva I. B. Imrović je iz ureda ravnateljice donio prispjele ponude i obavijestio povjerenstvo da su na javni poziv 10/2014 objavljen na internetskim stranicama Škole stigle tri ponude. U 17:03 sati pristupljeno je otvaranju koverti sa ponudama i čitanju ponuda:

1. ponuda agencije Collegium putovanja
Svim članovima povjerenstva su podijeljeni primjerci plana puta. Ponudu je pročitala Martina Božić, prof.


2. ponuda agencije Alga travel

Svim članovima povjerenstva su podijeljeni primjerci plana puta. Ponudu je pročitao predstavnik agencije Lordan Ćošić.


3. ponuda agencije Autoturist park

Prije čitanja ponude predstavnik agencije je objasnio princip besplatnih ulazaka u muzeje i na lokalitete u Grčkoj (budući da su i Grčka i Hrvatska članice EU).

Svim članovima povjerenstva su podijeljeni primjerci plana puta. Ponudu je pročitao predstavnik agencije Mario Grgurić.

Prije rasprave predstavnici agencija su podrobno objasnili mogućnosti plaćanja, moguće popuste i gratis mjesta, a potom su izašli iz zbornice da povjerenstvo u miru razmotri prispjele ponude.
Jednoglasno je odlučeno da se ponuda agencije Collegium putovanja ne prihvaća zbog znatno više cijene puta u odnosu na druge dvije agencije. Za usporedbu:

- ponuda agencije Collegium putovanja za 45 učenika 3715,00 kn

- ponuda agencije Alga travel za 45 učenika 2990 kn*** ili 3190 kn****


- ponuda agencije Autoturist park za 45 učenika 3190 kn

I. B. Imrović je rekao da je već putovao na stručna putovanja sa agencijom Autoturist Park i da je bio iznimno zadovoljan organizacijom, smještajem i pratiteljem agencije i da bi svakako odabrao tu agenciju zbog pouzdanosti i dobrog iskustva. M. Božić je također istakla pozitivna iskustva putovanja u Autoturistom i primijetila je da u planu puta Alga travela nisu ispoštovane sve lokacije koje su u javnom natječaju tražene. Lj. Hajdarović je uočila da u planu Alga travela nije uključen arheološki muzeju Ateni. Predstavnik roditelja A. Brajković je primjetio da je u planu Alga travela 7. dan predviđen dolazak brodom u Anconu u 17 sati potom vožnja do Ravene pa razgled Ravene, i iskazao je nevjericu da se u noćnim satima može razgledati Ravena pogotovo ako brod kasni što je čest slučaj. Predstavnik roditelja V. Sekelj rekao da bi trebalo uvažiti mišljenje profesora jer će oni biti sa učenicima na putovanju i iznimno je bitno da se putuje agencijom s kojom imaju pozitivna iskustva.
Pristupljeno je tajnom glasovanju i u 18:15 sati I. B. Imrović je prebrojao glasove i objavio rezultate :


- ponuda agencije Collegium putovanja 
0 glasova


- ponuda agencije Alga travel

0 glasova


- ponuda agencije Autoturist park 

9 glasova

Jednoglasnom odlukom odabrana je agencija AUTOTURIST PARK d.o.o.
putnička agencija, Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
U Zagrebu, 26.01.2015.
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