Škola primijenjene umjetnosti i dizajna Zagreb

Trg maršala Tita 11

Klasa: 602-03/16-04 

Ur.broj: 251-98-16-975
ZAPISNIK SA SJEDNICE NASTAVNIČKOG VIJEĆA

održane 23. svibnja 2016. u 14:00
Na sjednici je prisutno 55 nastavnika

Dnevni red:

1. Razredna vijeća četvrtih razreda
2. Državna matura

3. Obrana završnog rada

4.  Razno

Ad1

- Razrednica 4.a I.Labaš obavještava Nastavničko vijeće da se učenica L. K. upućuje na dopunsku nastavu iz predmeta zlatarstva i emajliranja, oba predmeta 15 nastavnih sati.
- Razrednica 4.b M.Lukač-Barić obavještava Nastavničko vijeće da se učenica I. A. upućuje na dopunsku nastavu iz povijesti, 10 nastavnih sati. Učenica K. P. se upućuje na predmetni ispit iz povijesti i hrvatskog jezika.

- 4.d Razrednik 4.d M. Končarevićobavještava Nastavničko vijeće da učenica I. B. pada razred.

- Razrednica 4.e M.Pletikašić obavještava Nastavničko vijeće da se učenici N. R. i L. V. padaju razred. Učenici D. V. , L. V. , M. C. i K. P. upućuju na dopunsku nastavu iz hrvatskog jezika ,   15 nastavnih sati.
Ad2
- Koordinatorica državne mature prof. A.Maganjić obavještava Nastavničko vijeće o broju pojedinačnih dežurstava na ljetnom roku državne mature.

- A.Maganjić obavještava Nastavničko vijeće da se 7. lipnja piše državna matura iz povijesti likovne umjetnosti te da svi učenici neće imati nastavu do 13:15, nakon čega se preostala nastava odvija normalno po rasporedu.

- A.Maganjić obavještava Nastavničko vijeće da će učionica broj 6 biti zauzeta cijeli dan za vrijeme pisanja ispita državne mature iz povijesti likovne umjetnosti.

Ad3
- Voditelji odjela Škole obavještavaju Nastavničko vijeće o broju prijavljenih i predanih pismenih radova maturanata za ljetni rok obrane završnog rada kako slijedi:
Aranžersko-scenografski odjel: 18/18 učenika prijavilo i predalo rad.
Dizajn unutrašnje arhitekture: 12/16 učenika prijavilo i predalo rad, rad nisu predali L. K. ,    D. Č. , L. B. , P. B.
Grafički dizajn: 27/27učenika prijavilo i predalo rad.

Dizajn keramike: 7/8 učenika prijavilo, predalo  te obranilo rad. Rad nije predala učenica K. P.

Odjel kiparstva: 9/9 učenika prijavilo i predalo rad.

Odjel metala: 9/10 učenika prijavilo i predalo rad. Rad nije predala učenica L. K.

Teksitilni dizajner: 20/21 učenika prijavilo i predalo rad. Rad nije predala učenica I. B.

Odjel slikarstva: 13/13 učenika prijavilo i predalo rad.

- Korodinatorica DM moli Nastavničko vijeće da ju se obavijesti tko nije obranio završni rad ukoliko do toga dođe, kako bi u sustavu mogla unijeti podatak.
Ad4 
- Knjižničar J. Stare obavještava predmetne nastavnike da na zadnjem satu nastave provjere svim učenicima udžbenike za svoj predmet te na popisu zabilježe učenike koji nisu predali/vratili očuvani udžbenik. Isti popis dostavljaju knjižničaru te upućuju učenike da za vrijeme tog sata odnesu sakupljene udžbenike u školsku knjižnicu.

- Obavijest o terminima održavanja dopunske nastave će biti objavljena na internet stranici Škole te na oglasnoj ploči u predvorju Škole. 
- Razredno vijeće 1.b razreda , na temelju postignuća i nalaza timske obrade za učenicu N. H. predlaže promjenu oblika školovanja, i to prilagođeni program iz matematike te redovan program uz individualizaciju postupaka iz ostalih predmeta.

- Razrednica 2.d I. Fey Gjurin moli Nastavničko vijeće  da ne zaključuju ocjene prije kraja nastavne godine zbog još uvijek nepoznatog budućeg statusa pojedinih učenika.

- Ravnateljica  pohvaljuje članove Nastavničkog vijeća za angažman u izvanškolskim projektima koji su povezani s nastavom Škole: sudjelovanja na Tjednu dizajna, manifestaciji Dojdiosmaš, Park u parku, Trg Anonimnog umjetnika, izložba učeničkih radova Pelješka jedra u Pomorskom muzeju Orebić.

- Nastavničko vijeće je odobrilo zamolbu prof. I.Sieber za stručnim putovanjem u Veneciju, Murano i Burano dana 10. lipnja za učenike 2.a, 2.e i 2.d razreda  u pratnji razrednika.

- Nastavničko vijeće je odobrilo jednodnevni izlet na Brijune za učenike 2. f razreda 4. lipnja 2016. zbog osvojenih besplatnih ulaznica u Nacionalni Park Brijune sudjelovanjem u humanitarnoj akciji.

- Nastavničko vijeće je odobrilo učenici V. V. 2.e razred prestanak pohađanja nastave fakultativnog njemačkog jezika u trćem i četvrtom razredu, te joj je odobreno praćenje nastave matematike i psihologije s 3. glazbeno-plesnim razredom.
Zapisničar                                                                                                          Ravnateljica 

Iva Vavra, prof.                                                                                          Marija Krstić–Lukač, prof.

