Čak i prije nego što je moja škola objavila Erasmus+ program mobilnosti, bila sam zainteresirana za studiranje u inozemstvu, pa kad sam imao priliku prijaviti se, iskoristila sam ju.. Na moje iznenađenje, prošla sam i zajedno s još četrnaest učenika moje škole trebala sam početkom rujna otputovati u Maribor, u Sloveniju.
Cjelokupni program je bio dobro organiziran, imala sam vremena pripremiti se za put, ali unatoč svim pripremama, nisam baš imala neka očekivanja od mobilnosti.

Napokon je stigao i taj dan, 4. rujna 2022. Putovanje je bilo kratko, a u Maribor smo stigli rano navečer. Prvog dana mobilnosti nismo imali ništa u planu pa sam nakon smještaja u hotel imala vremena upoznati se s centrom grada. Sljedeći dan otišli smo u ustanovu MARS gdje smo se upoznali s našim mentorima i su tako započela moja dva tjedna proširivanja znanja o likovnim tehnikama i usavršavanja. Bilo je ukupno četiri skupine i svaka je imala zadatak koristiti različite likovne tehnike. Upoznala sam se s fraktalnim crtežim koji su mi bili nešto nepoznato. Čula sam za fraktale prije kad se nakratko spominjalo u školi i nisam previše razmišljala o tome, ali kako se pokazalo, fraktalni crteži su nešto fascinantno.Naučila sam ih crtati i analizirati. Vidite, crtali bismo tako što bismo zatvorili oči i jednu minutu povlačili liniju preko cijelog papira. Nakon što smo završili, nasumično bismo odabrali bojice ili markere kojima bismo zatim bojali prostore stvorene linijom. Zvuči jednostavno, ali ono što me fascinira je način na koji možemo analizirati crtež. Svaka boja koju odaberemo i vrsta linija koje koristimo za stvaranje crteža govori nešto o nama kao osobi. Također sam imala priliku naučiti animirati stop-motion tehnikom, nešto što vjerojatno nikad ne bih napravila sama jer mi se činilo previše kompliciranim i dugotrajnim. Mogu reći da su se i moje komunikacijske vještine popravile i više nemam problema s izražavanjem mišljenja o temama vezanim uz posao. Ovaj program mi je dao priliku da budem samostalna što je u početku bilo pomalo zastrašujuće. Budući da sam bila u zemlji čiji je jezik prilično sličan mom, pretpostavili bi da će komunikacija biti laka, i da budem poštena, donekle je i bila, ali bilo je trenutaka kada su stvari postale pomalo nezgodne.
Osim što smo radili s našim mentorima i pokušavali komunicirati s lokalcima, proveli smo određeni dio vremena istražujući grad. Tijekom našeg boravka održavao se i glazbeni festival pa je nekoliko dana šetnja Mariborom bila ispunjena živim nastupima koje sam ugodno slušala.

Uskoro se bližio kraj putovanja što je značilo da moramo završiti svoje projekte i postaviti izložbu. Nakon što smo završili s našom izložbom, pojeli slasne kolače i pozdravili se s našim mentorima, nastavili smo slaviti dalje izlaskom u grad. Već sljedeći dan rano ujutro smo bili spakirani i spremni za povratak kući. Cijeli Erasmus+ program mobilnosti bio je tako nevjerojatno iskustvo i uvijek ću imati lijepa sjećanja na njega.


